

మూడోరోజూ నిలిచిన ఉత్పత్తి



లక్షల క్యూబిక్ మీటర్ల మట్టి తీయాల్సి ఉండగా.. 1.50 క్యూబిక్ మీటర్ల మట్టిని తీసినట్లు పేర్కొన్నారు. బొగ్గు 28వేల టన్నులు ఉత్పత్తి చేయాల్సి ఉండగా, 9,320 టన్నులు మాత్రమే తీసినట్లు తెలిపారు.

జయశంకర్ భూపాలపల్లి : వర్షంతో నిలిచిపోయిన వాహనాలు

జయశంకర్ భూపాలపల్లి, జూలై 19 (నమస్తే తెలంగాణ) : మూడు రోజులుగా వర్షం ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తుండడంతో బుధవారం సైతం భూపాలపల్లి ఏరియాలోని రెండు ఓసీ పీల్ట్ బొగ్గు ఉత్పత్తి, మట్టి తవ్వకాలు నిలిచిపోయాయి. మూడు రోజులకు గాను కేటీకే ఓసీపీ-2, కేటీకే ఓసీపీ-3 గనుల్లో 18,800 టన్నుల బొగ్గు ఉత్పత్తికి విఘాతం కలిగింది. మట్టి తవ్వకాల పనులు కూడా నిలిచిపోయాయి. వర్షంతో గని ఆవరణ, పరిసర రోడ్లన్నీ బురదమయమై వాహనాలు నడవలేని పరిస్థితి ఏర్పడింది. గనుల క్వారీల్లోకి వస్తున్న వర్షపు నీటిని విద్యుత్ పంపు సెట్ల ద్వారా ఎప్పటికప్పుడు అధికార యంత్రాంగం బయటకు తోడిపోస్తుంది. మూడు రోజుల్లో కేటీకే ఓసీపీ-2వ గనివద్ద 57 మీ.మీ వర్షపాతం నమోదైనట్లు సింగరేణి అధికార వర్గాలు తెలిపాయి.

తాడిచర్ల జెన్ కోల్లో..

మల్లర్, జూలై 19 : వర్షం వల్ల తాడిచర్లలో జెన్ కోల్ ఆధారంలో ఏమ్యూర్ కంపెనీలో బొగ్గు ఉత్పత్తికి అంతరాయం కలిగినట్లు కంపెనీ హెడ్ ప్రభాకర్ రెడ్డి, మేనేజర్ కేపిఎన్ మూర్తి తెలిపారు. నాలుగు రోజుల్లో ఓబీ(మట్టి) 4.40

సైతం వర్షంతో బొగ్గు ఉత్పత్తి నిలిచిపోయిందని ఆయన పేర్కొన్నారు.

ఆర్టీ-2 ఏరియాల్లో..

యెంట్రంకయిన కాలనీ, జూలై 19 : ఎడతెరిపి లేకుండా భారీ వర్షాలు కురుస్తుండడంతో ఓసీ ప్రాజెక్టుల్లో బొగ్గు ఉత్పత్తి నిలిచిపోయింది. ప్రాజెక్టులన్నీ వర్షపునీటితో నిండుకున్నాయి. దీంతో ప్రాజెక్టులపై భారీ యంత్రాలు ఎక్కడిక్కడ నిలిచిపోయాయి. ఆర్టీ-2 ఏరియాల్లోని ఓసీపీ-3 ప్రాజెక్టు, ఆర్టీ-3 ఏరియాల్లోని ఓసీపీ-1లో భారీ వర్షాలకు ఉత్పత్తి నిలిచిపోయింది. ఓసీపీ-3 ప్రాజెక్టులో ప్రతిరోజూ 25వేల టన్నుల బొగ్గు ఉత్పత్తి, 1.60 లక్షల క్యూబిక్ మీటర్ల ఓబీ, ఓసీపీ-1లో 10వేల టన్నుల బొగ్గు, 60వేల క్యూబిక్ మీటర్ల ఓబీకి ఉత్పత్తికి విఘాతం కలిగింది. దీనివల్ల ఓసీపీ-3, 1 ప్రాజెక్టులో బొగ్గు ఉత్పత్తి జరుగకపోవడంతో అందులో పనిచేస్తున్న సుమారు 3,800 సింగరేణి ఉద్యోగులకు యాజమాన్యం జీతాల రూపొందించడం వాటిల్లనున్నది. వర్ష ప్రభావాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకొని ప్రాజెక్టులో ముందస్తుగా వెలితి తీసి నిల్వ చేసిన బొగ్గును వినియోగదారులకు అందించేందుకు యాజమాన్యం అన్ని ఏర్పాట్లు చేసింది.

బంగారు భవిష్యత్ తీర్చిదిద్దుకోండి

యెంట్రంకయిన కాలనీ, జూలై 19 : దేశంలోనే అతి పెద్ద ప్రభుత్వరంగ బొగ్గు సంస్థ సింగరేణిలో ఉద్యోగంతో యువత తమ బంగారు భవిష్యత్ను తీర్చిదిద్దుకోవాలని వారసత్వ ఉద్యోగులకు ఆర్టీ-2 ఏరియా జీఎం ఐత మనోహర్ సూచించారు. కారుణ్య నియామకం ద్వారా వారసత్వ ఉద్యోగం పొందిన ఏడుగురికి బుధవారం ఉద్యోగ నియామక పత్రాలను అందజేసి అభినందించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడారు. వారసత్వం ద్వారా వచ్చిన ఉద్యోగాన్ని క్రమశిక్షణతో పనిచేస్తూ భవిష్యత్తుకు బాటలు వేసుకోవాలని సూచించారు. ఇతర సంస్థలకు విరుద్ధంగా సింగరేణిలో ఉద్యోగం ఉంటుందని గుర్తు చేశారు. ఇందులో సీనియర్ ఉద్యోగులు, అధికారులు చెప్పే ప్రతి విషయాన్ని



యువ ఉద్యోగులతో అధికారుల బృందం

అవగతం చేసుకొని రక్షణతో కూడిన విధులు నిర్వహించాలని సూచించారు. ప్రధానంగా ఉద్యోగ భద్రతను కాపాడుకునేలా విధులు నిర్వహించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ ఉపాధ్యక్షుడు ఐటి శ్రీనివాస్, డిజీఎం(ప) రాజేంద్రప్రసాద్, ఐకాడి మురళీకృష్ణ, సీనియర్ పీవీ వంశీధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డిస్సెన్సరీకి మరమ్మతులు చేయాలి



మాట్లాడుతున్న టీజీజీఎస్ బెల్లంపల్లి ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు మల్లాజి శ్రీనివాసరావు

రెవైన, జూలై 19: బెల్లంపల్లి ఏరియాలోని గోలేటిహాన్షివెల్లో ఉన్న సింగరేణి డిస్సెన్సరీలో పూర్తి స్థాయిలో మరమ్మతులు చేపట్టాలని టీజీజీఎస్ బెల్లంపల్లి ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు మల్లాజి శ్రీనివాసరావు అన్నారు. గోలేటి సింగరేణి డిస్సెన్సరీని బుధవారం ఆయన సందర్శించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఉడయం క్యాజువాలిటీ రూంలో పెచ్చులు ఊడి

పడగా, అక్కడ ఎవరూ లేకపోవడంతో ప్రమాదం తప్పిందన్నారు. గోలేటి సింగరేణి డిస్సెన్సరీకి పూర్తి మరమ్మతులు చేపట్టి సౌకర్యాలు కల్పించాలని సివిల్ డిపార్ట్మెంట్ వారిని కోరగా.. పనులు పూర్తి స్థాయిలో చేయలేదన్నారు. నీటి ట్యాంకులు శుభ్రపర్చడం, స్టాఫ్ పై చెత్త తొలగించడం, మహిళలకు ప్రత్యేక టాయిలెట్ ఏర్పాటు చేయడం, కొత్త వాషింగ్ మెషిన్ ఏర్పాటు చేయడం లాంటి వాటితో పాటు అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించాలన్నారు. లేకుంటే ఈ నెల 26న బొగ్గు రవాణా స్తంభింపజేసి ఆందోళన చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురున్నారు.

టీజీజీఎస్ తోనే 20 వేల ఉద్యోగాలు

- కారుణ్యం లేకుంటే కార్మికుల పిల్లలు నష్టపోయేవారు
- టీజీజీఎస్ అధ్యక్షుడు వెంకట్రామ్
- ఆర్టీ-7గనిపై సమావేశం



మాట్లాడుతున్న టీజీజీఎస్ అధ్యక్షుడు వెంకట్రామ్

శ్రీరాంపూర్, జూలై 19 : తెలంగాణ ప్రభుత్వం, సీఎం కేసీఆర్ సింగరేణి కార్మికులపై ఉన్న ప్రేమాభిమానాలు, టీజీజీఎస్ గుర్తింపు కార్మిక సంఘంగా ఉన్నందునే 20 వేల ఉద్యోగాలు లభించాయని టీజీజీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బీ వెంకట్రామ్ పేర్కొన్నారు. శ్రీరాంపూర్ ఆర్టీ-7గనిపై శ్రీరాంపూర్ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు కేతి రెడ్డి సురేందర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన బుధవారం సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. సింగరేణి కార్మికులకు కేసీఆర్ ఇచ్చిన వరాలన్నీ పరిష్కరించినట్లు తెలిపారు. కార్మికులకు కారుణ్య నియామకాల ద్వారా వారి పిల్లలకు 15 వేల మందికి ఉద్యోగాలు, నోటిఫికేషన్ ద్వారా మరో 5 వేల మంది యువతకు ఉద్యోగాలు లభించాయని చెప్పారు. కేసీఆర్ సాహసోపేతమైన నిర్ణయం వల్లే ఈ ఉద్యోగాలు వచ్చాయని, ఈ ఘనత బీఆర్ఎస్, టీజీజీఎస్ తో దక్కుతుందన్నారు. కారుణ్య ఉద్యోగాలు లేకుంటే తెలంగాణ సింగరేణి యువత చాలా నష్టపోయేవారని పేర్కొన్నారు. కార్మికులకు రూ.10 లక్షల గృహ రుణాలు, 61 సంవత్సరాలకు సర్వీస్ పెంపు, కార్మికుల పిల్లలకు కార్పొరేట్ ఉచిత వైద్యం కల్పిస్తున్నట్లు తెలిపారు. సింగరేణిలో పెండింగ్ లో

ఉన్న 3500 మంది డిపెండెంట్లకు సీఎం కేసీఆర్ ఒకే దఫా ఉద్యోగాలు కల్పించారని చెప్పారు. కార్మికులకు రూ.700 కోట్ల బోనస్ ప్రకటించారని, ఇది దసరాకు తీసుకోనున్నారని తెలిపారు. బదిలీ వర్కర్లకు జనరల్ మజ్దూర్లుగా పదోన్నతి కల్పించారని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వెంకట్రామ్ ను నాయకులు సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీజీజీఎస్ కేంద్ర ఉపాధ్యక్షులు డి కొండ అన్నయ్య, మల్లారెడ్డి, కేంద్ర చర్య ప్రతినిధులు ఏనుగు రవీందర్ రెడ్డి, డిప్యూటీ ప్రధాన కార్యదర్శి చాట్ల అశోక్, జీఎం చర్యల కమిటీ సభ్యుడు వెంగల కుమారస్వామి, ట్రాన్స్ కార్యదర్శి భూపతి అశోక్, ఏరియా ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ తొంగల రమేష్, రౌతు సత్యనారాయణ, ఆర్టీ7 గని పిల్ కార్యదర్శి మెండ వెంకటి, జంపయ్య, అసిస్టెంట్ పిల్ కార్యదర్శి ప్రేమ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

జనరల్ మజ్దూర్లుగా అవకాశమివ్వాలి సింగరేణిలో పనిచేస్తున్న బదిలీ వర్కర్లు 190 ముస్లీం నింపిన వారికి యాజమాన్యం జనరల్ మజ్దూర్లుగా అవకాశం కల్పించడానికి గుర్తింపు కార్మిక సంఘం కృషి చేయాలని బదిలీ వర్కర్లు కోరారు. ఈ మేరకు బుధవారం టీజీజీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బీ వెంకట్రామ్ కు వినితీ పత్రం అందించారు. టీజీజీఎస్ గని పిల్ కార్యదర్శి మెండ వెంకటి, ఆర్గనైజింగ్ కార్యదర్శి రౌతు సత్యనారాయణ ఆధ్వర్యంలో బదిలీ వర్కర్లు వెంకట్రామ్ కు వినతి కలిపారు. 2021లో సంస్థలో చేరి ఇప్పటి వరకు 190 ముస్లీం నింపిన బదిలీ వర్కర్లకు జనరల్ మజ్దూర్లుగా ఉద్యోగోన్నతి కల్పించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. అండర్ గ్రౌండ్ లో 190 ముస్లీం, ఉపరితలంలో 240 ముస్లీం పనిచేసిన కార్మికులకు అవకాశం కల్పించాలని కోరారు.

రక్షణతో విధులు నిర్వహించాలి

మండమర్రె, జూలై 19: రక్షణతో కూడిన విధులు నిర్వహించాలని బెల్లంపల్లి రిజియన్ సీప్టీ జీఎం కేపిఎన్ గుప్తా అన్నారు. మండమర్రె ఏరియాలోని కేటీ 5 గనిపై బుధవారం నిర్వహించిన సంస్థలో ప్రమాదాల నివారణ, సురక్షితమైన పని విధానాలు, పద్ధతుల అమలు కోసం 'నా భద్రత-నా బాధ్యత, నాభద్రత-నా కుటుంబ భద్రత' పై కార్మికులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భం ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. ప్రమాదాల నివారణ ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యతని పేర్కొన్నారు. యాజమాన్యం ప్రమాద రహిత ఉత్పత్తి

లక్ష్యంగా కార్మికులు పని చేయాలని చెప్పారు. అప్పుడే ఉత్పత్తి లక్ష్యం చేరడం సాధ్యమవుతుందని తెలిపారు. గతంలో పోలిస్టే ఇప్పుడు సింగరేణిలో ప్రమాదాలు చాలా తగ్గుముఖం పట్టాయన్నారు. దీనికి కారణం ఉద్యోగులు రక్షణ సూత్రాలు పాటిస్తూ పనిచేయమనని తెలిపారు. తొందరపాటు తనం, చిన్న నిర్లక్ష్యంతోనే ప్రమాదాలు జరుగుతాయన్నారు. పని స్థలాలను నిశితంగా పరిశీలించిన అనంతరమే విధులు నిర్వహించడం మంచిదన్నారు. సూపర్ వైజర్లు ముందుగా పక్కాగా పని స్థలాలను పర్యవేక్షించాలన్నారు. కేటీ 5

గనికి ఉత్పత్తి, రక్షణలో మంచి రికార్డులున్నాయని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరూ సంస్థ తమదనే భావనతో పని చేస్తే ప్రగతి ఫలాలు విరబూస్తాయని చెప్పారు. విడి నిర్వహణలో తప్పనిసరిగా రక్షణ సూత్రాలు పాటించాలని తెలిపారు. మొదటిసారి గనిని సందర్శించిన జీఎం సీప్టీ గుప్తాను అధికారులు, కార్మిక సంఘం నేతలు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏరియా రక్షణ అధికారి రవీందర్, కేటీ 1 గ్రూప్ ఏజెంట్ రాంధాస్, గని మేనేజర్ భూపాలకరయ్య, సంక్షేమ అధికారి కార్తీక్, రక్షణ అధికారి రమేష్, సీనియర్ అండర్ మేనేజర్ జస్వంత్, గుర్తింపు, ప్రాతినిధ్య సంఘం పిల్ కార్యదర్శులు మిట్ల సూర్యనారాయణ, కంది శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆకట్టుకున్న కళోత్సవం



మ్యూజిక్ హాల ప్రదర్శన

ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ.. కోల్ డియో స్థాయిలో ఎన్నో పతకాలు సాధించినప్పటికీ సరైన గుర్తింపు ఇవ్వకపోవడం సరికాదన్నారు. క్రీడాకారులకు కోట్లాది రూపాయలతో అన్ని సౌకర్యాలు కల్పిస్తున్న యాజమాన్యం కళాకారులపై వివక్ష చూపుతున్నదని పేర్కొన్నారు. కనీసం అతి తక్కువ ఖర్చుతో కొనుగోలు చేసి చిన్న చిన్న వాయిద్య పరికరాలను సైతం ఏర్పాటు చేయకపోవడం విచారకరమన్నారు. డబ్బూపీఎస్ గేమ్స్ అండ్ కల్చరల్ ఆసోసియేషన్ గా మార్పు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం దాదాపు 200 మంది కళాకారులు పాల్గొని తమ ప్రదర్శనలతో అబ్బురపరిచారు. కార్యక్రమంలో వేదీక అధ్యక్షుడు పులియాల సతీశ్ కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భద్రతపై అవగాహన

కోల్ సెంట్రల్, జూలై 19 : ఆర్టీ-1 కమ్యూనిటీ హాల్ లో బుధవారం కళోత్సవాలు నిర్వహించారు. పలు కార్మిక సంఘాల ముఖ్య నాయకులు రాజారెడ్డి, విశ్వనాథం, యాదగిరి సత్యయ్య, సదానందం, కవ్వంపల్లి స్వామి, చిలుక శ్రీనివాస్ హాజరై జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ఉత్సవాలను ప్రారంభించారు.

గోదావరిఖని, జూలై 19 : జీఎం సీప్టీ గురువరయ్య, ఆర్టీ-1 జీఎం చింతల శ్రీనివాస్ ఆదేశాల మేరకు బుధవారం జిడికే-11వ గనిపై అధికారులు భద్రతపై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. కార్మికులను దృశ్యంగా రిజియన్ జీఎం సీప్టీ ఎస్ సాబయ్య, ఇంజనీర్ చిలుక శ్రీనివాస్, డిజీఎం సత్యనారాయణ, అశోక్ కుమార్ తదితరులు హాజరై ప్రమాదాలు తగ్గించేందుకు సురక్షిత పని విధానాలు, పద్ధతులపై అవగాహన కల్పించారు. 'నా భద్రతే నా కుటుంబ భద్రత' నినాద ప్రాధాన్యతను తెలిపారు. సమావేశంలో అధికారులు నెవ్రూ, మల్లెశం, శంకర్, రాజబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్టీ-1 ఏరియాలో క్వార్టర్ల కొన్సెలింగ్

గోదావరిఖని, జూలై 19 : ఆర్టీ-1లో విధులు నిర్వహిస్తున్న అన్ని గనులు, డిపార్ట్మెంట్లలో, వివిధ కేటగిరీల్లో పని చేస్తున్న కేటగిరీ-1 నుంచి కేటగిరీ-6 వరకున్న ఉద్యోగులకు స్థానిక ఆన్ సైట్ క్వార్టర్ల బుధవారం క్వార్టర్ల కొన్సెలింగ్ నిర్వహించారు. ఇందులో డి.టి.2, ఎం.టి, ఎస్.టి బ్రాంచ్ క్వార్టర్లలో మొత్తం 118 క్వార్టర్లను 224 మంది ఇంజనీర్లు చేసుకున్నారు. ఉద్యోగ అర్హతను బట్టి క్వార్టర్లను ఇచ్చారు. ఇవి పూర్తి పారదర్శకంగా అధికారుల సమక్షంలో సాగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ అధికారులు దేవర శ్రావణ్, కందగడ్డ శ్రీనివాస్, హనుమంత రావు, దేవచారి, మదన్, అన్నేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లేబర్ గేట్ లో కార్మికుల మానవహారం

జ్యోతిగర్, జూలై 19 : యాజమాన్యం అనుసరిస్తున్న కార్మిక వ్యతిరేక విధానాలను నిరసిస్తూ చేపడుతున్న నిరసన కార్యక్రమంలో భాగంగా బుధవారం ఎస్.పీ.సీ లేబర్ గేట్ లో వర్షంలో కార్మికులు మానవహారం చేపట్టారు. పాత అగ్రిమెంట్ కాలపరిమితి ముగిసి 11 నెలలు గడిచినా కొత్త అగ్రిమెంట్ అమలుకు కాలయాపన చేయడంపై యాజమాన్యం ద్వంద్వ వైఖరి అవలంబిస్తున్నదన్నారు. ఫోరం నాయకులు శంకర్, చిలుక శంకర్, గిట్ల లక్ష్మారెడ్డి, రాజమల్లయ్య, భూమయ్య, సత్యం, లక్ష్మణ్, శంకర్, నాగభూషణం, సీపిపి(ఎంఎల్) ప్రజాసంఘా నాయకుడు రమేష్ ఉన్నారు.

కోల్ సెంట్రల్, జూలై 19 : ఆర్టీ-1 కమ్యూనిటీ హాల్ లో బుధవారం కళోత్సవాలు నిర్వహించారు. పలు కార్మిక సంఘాల ముఖ్య నాయకులు రాజారెడ్డి, విశ్వనాథం, యాదగిరి సత్యయ్య, సదానందం, కవ్వంపల్లి స్వామి, చిలుక శ్రీనివాస్ హాజరై జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ఉత్సవాలను ప్రారంభించారు.



మానవహారంగా ఏర్పడిన ఫోరం నాయకులు